



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 149/2014. PROCESSO Nº. 268/2014. OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS (CARNES, AVES, PEIXES, OVOS, SUÍNOS E EMBUTIDOS), PARA USO NAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS).

Fica o presente edital retificado nos seguintes termos:

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 149/2014 – PROCESSO Nº 268/2014. TIPO: Menor Preço por Lote. Fica retificada a publicação no Semanário Oficial de Itapetininga, Diário Oficial do Estado de São Paulo e Semanário Oficial de Itapetininga, conforme o Memorando nº 221.6/2014 do Setor de Alimentação Escolar, nos seguintes termos:

Onde se lê: “OBJETO: aquisição de gêneros alimentícios perecíveis (carnes, aves, peixe e ovos), para uso nas unidades escolares do município – Secretaria Municipal de Educação”;

Leia-se: “OBJETO: aquisição de gêneros alimentícios perecíveis (carnes, aves, peixe, ovos, suínos e embutidos), para uso nas Unidades Escolares do Município – Secretaria Municipal de Educação”.

Com a presente alteração, fica alterada a data de realização do certame que passará a ser realizado no dia 26.11.2014 às 09:00 horas.

A presente retificação estará disponibilizada no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 10 de novembro de 2014.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO E DIRETOR

Local: _____, ____ de _____ de 2014.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTOS ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9639 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br